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Forsidebilde:
Bokemoa - grønn og vakker med hvitveis - slik
vi ønsker oss Moa til 17. mai!
Foto:   Steinar Lien

Kjære lesere
av Nytt fra
Stokke kommune
Det er med glede jeg ønsker velkommen til
mai-nummeret av Nytt fra Stokke kommune.
I dette nummeret av Nytt fra Stokke kom-
mune presenterer vi Virksomhet Areaplan og
byggesak.  Jeg minner også om Kart på nett
som ble lansert 1. april.  På hjemmesidene til
kommunen - www.stokke.kommune.no - fin-
ner du løsningen som et valg øverst på forsi-
den.

Samtidig vil jeg ønske alle lesere en god 17.
mai og vel møtt i Bokemoa og for øvrig til de
andre arrangementene på den store dagen.
Fullstendig 17. mai-program for Stokke sel-
ges «på dørene» av - og til inntekt for Stokke
Skolers Musikkorps. 17. mai-programmet
annonseres på hjemmesiden til kommunen
samt i lokalpressen dagen før.

Bjørg Ebeltoft
Redaktør
tlf. 33 30 51 04
E-post: bjorg.ebeltoft@stokke.kommune.no

Kom mai du skjønne milde,
gjør skogen atter grønn,
Og la ved bekk og kilde
fiolen blomstre skjønn!
Hvor ville jeg dog gjerne
at jeg igjen deg så!
Akk kjære mai hvor gjerne
gad jeg i marken gå!

Om vint’ren kan man have
vel mangt et tidsfordriv;
man kan i sneen trave -
å ja, et lystig liv!
Men når seg lerken svinger
mot sky med liflig slag,
på engen om å springe -
det er en annen sak!

Kom derfor mai du milde,
gjør skogen atter grønn,
og la ved, bekk og kilde
fiolen blomstre skjønn!
Hvor ville jeg dog gjerne
at jeg igjen deg så!
Akk kjære mai hvor gjerne
gad jeg i marken gå!

Kom mai du skjønne milde
(W.A.Mozart / D. Jæger)
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Politiske møter i mai og juni 2003
Utvalg Dato: Tid: Sted:
Det faste utvalg for plansaker 21.05. kl. 15.00 Møterom 3. etg. (teknisk)
Eldrerådet 19.05. kl. 11.00 Formannskapssalen
Hovedutvalg for helsevern og sosialomsorg 21.05. kl. 15.00 Møterom 2. etg. (H/S)
Hovedutvalg for kultur 21.05. kl. 18.30 Formannskapssalen
Hovedutvalg for miljøvern og kommunalteknikk 21.05. kl. 15.00 Møterom 3. etg. (teknisk)
Hovedutvalg for undervisning 21.05. kl. 19.00 Kommunestyresalen
Hovedutvalg for administrasjon 28.05. kl. 08.30 Kommunestyresalen
Formannskapet 28.05. kl. 09.30 Kommunestyresalen
Kommunestyret 05.05. 16.06. kl. 19.00 / 18.00 Kommunestyresalen

Kulturskolen holder
«Sommerkonsert på Bygdetunet»

Onsdag 4. juni kl. 18.00.

Vi ønsker velkommen til konsert, dans og maleri-
utstilling med våre elever.

Inger G. Book
rektor - Kulturskolen Fra Stokke Bygdetun. Foto: Stokke kommune
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Virksomhetsleder
Arealplan og Byggesak:
Tore Kopstad.

Tlf.:  33 30 52 01
E-post:
tore.kopstad@
stokke.kommune.no

Virksomhet -
Arealplan og Byggesak
i Stokke kommune har følgende ansvarsom-
råde:
- Planlegging og saksbehandling etter plan-

og bygningsloven.
- Miljøforvaltning (LA21)
- Forvaltning av kommunens kartgrunnlag,

saksbehandling etter delingsloven og eier-
seksjonsloven, oppmålings-, delings- og
eiendomssaker, adresse- og stedsnavn-
tildeling, GIS-utvikling (Geografisk In-
formasjons-System).

- Saksbehandling etter forurensingsloven
- Behandle egenerklæringer etter konse-

sjonsloven
- Brannsyn etter lov om brannvern
- Landbruksforvalting, tilskuddsforvaltning

til landbruket, saksbehandling etter jord-
loven og konsesjonsloven.

- Viltforvaltning
- Skogbruksforvaltning, saksbehandling et-

ter lov om skogbruk og skogvern

For å kunne følge opp disse ansvarsområdene
best mulig har man delt virksomheten opp i
tre seksjoner.  Disse er:  Byggesak, Geodata
(oppmåling) og Miljø, Landbruk og Plan
(MLP).

Det jobber 11 personer i virksomheten.  Disse
fordeler seg med 2 personer i byggesak, 3
personer i geodata og 4 personer på miljø,
landbruk og plan.  I tillegg har virksomheten
en medarbeider som tar seg av de merkantile
tjenestene, samt virksomhetslederen.

Byggesak:
Byggesak ledes
av bygningssjef
Arne Havnås.
Tlf.: 33 30 52 08
E-post: arne.havnas@
stokke.kommune.no

Byggesak utfører tjenester som omfatter be-
handling av byggesaker; herunder nybygg,
tilbygg, påbygg, fasadeendring, bruks-
endring, riving, tekniske anlegg og installa-
sjoner, skilt og reklame.

Videre behandles delingssaker, kloakk-
utslipp fra boliger, foretaksgodkjenninger og
egenerklæring om konsesjonsfrihet.

For disse tjenestene vil det bli innkrevd
saksbehandlingsgebyr slik det framgår av
kommunens gebyrregulativ for arbeid med
bygge- og delingssøknader jf. plan- og
bygningslovens § 109.

Tjenesten gir råd og veiledning i forbindelse
med de nevnte sakene og vil kunne svare på
om et tiltak krever søknad eller melding, el-
ler om det er unntatt fra søknads- og melde-
plikt. Dersom kunden ønsker det, avholdes
det forhåndskonferanse med en av saksbe-
handlerne. Kurante saker avgjøres av admi-
nistrasjonen.  Dispensasjoner og større saker
avgjøres politisk av Det faste utvalg for
plansaker.

Virksomhet - Arealplan og byggesak
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Geodata:
Geodata ledes av
oppmålingssjef
Kolbjørn Hem.

Tlf.:  33 30 52 09
E-post: kolbjorn.hem@
stokke.kommune.no

Geodata utfører tjenes-
ter som omfatter behandlig av delingssaker,
kartforretninger og seksjonering av fast ei-
endom. Tildeling av adresse og stedsnavn. I
tillegg er geodataseksjonen kommunens fag-
ansvarlig på geografiske informasjons-
tjenester.

For deler av disse tjenestene vil det bli inn-
krevd saksbehandlingsgebyr slik det framgår
av kommunens gebyrregulativ for oppmåling
jf. delingslovens § 5-2.

Tjenesten gir råd og veiledning i forbin-
delse med de nevnte sakene. Tjenesten er også
behjelpelig med å framskaffe kartmateriale,
og eiendomsinformasjon til publikum.

Dersom kunden ønsker det avtales konfe-
ranse med en av saksbehandlerne.

Miljø, Landbruk og Plan (MLP):
Miljø, landbruk og plan ledes av landbruks-
sjef Sverre Dahl.

Tlf.: 33 30 51 17

E-post: sverre.dahl@
stokke.kommune.no

Miljø:
MLP behandler saker
omkring miljøet som for
eksempel:
- Generelle helse- og

miljøsaker.
- Saker vedrørende støy- og luktplager.
- Lokal Agenda 21. Oppfølging av henven-

delser angående LA 21-prosjekter.
- Vassdrag- og bekkesaker
- Slamspredning. Disponering av kloakk-

slam. Behandle søknader og registrere
arealer.

- Forurensingssaker, gjødselhåndtering i
landbruket, gjødselplanlegging etc.

- Tekniske miljøtiltak i landbruket.
- Videreføring av oppsynsarbeid og måle-

program for fangdammer rundt Akers-
vannet.

Landbruk:
Saker omkring jordbruk og skogbruk kan
være:
- Behandle søknad om konsesjon for erverv

av fast eiendom etter konsesjonsloven
og søknad om fritak for bo- og driveplikt.

- Søknad om deling og omdisponering av

landbruksareal etter jord- og skogloven.
- Forvalter statlige tilskuddsordninger i

jord- og skogbruk, herunder lån i SND.
- Driver næringsarbeid og være bondens

kontaktpunkt mot det offentlige.
- Svare og gi råd på private henvendelser

om jordbruksdrift, næringsvirksomhet
- Behandle søknader om bygging av

landbruksveier
- Bruk av skogavgift

Den kommunale viltnemden forvalter vilt-
loven med forskrifter, med MLP som sekre-
tariat.  Viltnemda fastsetter fellingskvote for
elg, hjort, rådyr og bever, samt  driver opp-
lysningsarbeid innenfor viltforvaltning.
Noen av tjenestene for øvrig kan være:
- Ettersøk etter skadet vilt
- Jegerprøve
- Behandle søknader om viltfondsmidler til

skjøtselstiltak

Plan:
MLP behandler og utarbeider arealplaner et-
ter plan- og bygningsloven.  Alle som søker
om byggetillatelse for større bygge- og
anleggstiltak må på forhånd ha en godkjent
regulerings- og/eller bebyggelsesplan for det
området tiltaket omfatter.  I den forbindelse

Forts. neste side
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vil vi kunne yte følgende tjenester:
- Svare og gi råd på private henvendelser

om utbygging av boliger og nærings-
virksomhet, m.m.

- Behandle forslag til private regulerings-
og/eller bebyggelsesplaner for boliger,
næring, m.m.

- Utarbeide kommunale bebyggelsesplaner,
reguleringsplaner, kommunedelplaner og
delta i utarbeidelse av kommuneplaner.

- Forberede og legge frem arealrelaterte
planer til politisk behandling.

For disse tjenestene vil det bli innkrevd
saksbehandlergebyr slik de fremgår av kom-
munens gebyrregulativ for arbeid med
plansaker,  etter  plan- og   bygningslovens
§ 109.

Tore Kopstad
Virksomhetsleder

Virksomhet - Arealplan
og byggesak, forts. fra side 5

KUBEN er et aktivitetstilbud til mennes-
ker med psykiske lidelser bosatt i Stokke
kommune.

KUBEN ligger i 1.etg. på den «kubefor-
mede» bygningen på Soletunet!

KUBEN  har åpent:
Tirsdager, onsdager  og  fredager
kl. 9.30 - 14.30.

På KUBEN får du kjøpt enkel mat  og
drikke - og  på fredager har vi felles varm
lunsj kl.12.00!

På KUBEN treffer du:
Grethe Wiik, Hildur Øygarden og Marian
Brattås, Tlf.nr. 33 33 65 60

Velkommen til KUBEN!

Aktivitetshuset KUBEN
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For første gang blir sanger signert Knut Buen - arrangert  for kor av Else Berntsen Aas -

fremført i Norge.

Dette skjer:

Fredag 23. mai 2003

Kl. 18.00

Melsom Videregående skole

Det er Stokke Blandede Kor som står for

fremføringen.Knut Buen vil selvsagt være

til stede sammen med Else Berntsen Aas.

Sett av datoen med en gang!

VELKOMMEN!

Bjarne Sætre

Kultursjef/Virksomhetsleder kultur

EN URPREMIERE I STOKKE

Stokke Blandede Kor.
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Mandag 7. april sto Stokke kommune med
ordfører Per-Eivind Johansen i spissen som
vertsskap for utdeling av medaljer til vetera-
ner fra Stokke som deltok i Tysklands-
brigaden. Allerede før jul ble alle registrerte
medlemmer av foreningen for Tysklands-
brigaden tildelt medaljer. Men ikke alle av
de 50.000 soldater som deltok er registrert
som medlemmer og turen var nå kommet til
de ikke-registrerte. Det er ikke alle som har
vært lite lett å få tak i, sier Erling Rye,
avtroppende formann i foreningen, avd. Vest-
fold.

Tysklandsbrigaden ble opprettet allerede i
1943. Fra 1947 til 1953 tjenestegjorde nor-
ske soldater i Tyskland som da var delt opp i
flere soner i forhold til de allierte styrkene.
Fra Norge deltok totalt 50.000 soldater, fra
Vestfold 2.000. Det var troppetransportskipet
«Svalbard» som fraktet kontingentene - hver
på 4.000 mann - til Tyskland for seks måne-
der av gangen.

Erling Rye, formann fram til nå i foreningen

Stokke-veteraner av Tysklandsbrigaden hedret 7. april
Avd. Vestfold sto for utdeling av medaljer

På bildet sees: Per Waage, påtroppende formann i foreningen Tysklandsbrigaden, avd. Vestfold. Deretter følger
(fra venstre mot høyre): Einar Aas, Lars Johan Johansen, Per Gryte, Karl Hansen, Kristen Kristiansen, Just
Gjerstad, Jan Strøm Karlsen, Leif Sørli, Ivar Johansen, Magnar Abrahamsen og Johan Emil Sørli. Ordfører Per-
Eivind Johansen helt til høyre. Foto:  Bjørg Ebeltoft
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for Tysklandsbrigaden, avd. Vestfold, fortel-
ler at våren 1948 var den mest spennende:
Tito og Stalin var ikke venner, USA hadde måt-
tet etablere luftbro til Berlin pga. Berlinblokka-
den.

Tysklandsbrigaden var organisert på en spesi-
ell måte, den første modell på moderne forsvar
i Norge som Rye sier. Brigaden besto av alle
nødvendige enheter, slik at de var selforsynt
med transport, forsyninger osv. - Det er akku-
rat slik soldater i militære enheter er organisert
i dag. Etter Tysklandsbrigaden, ble det brigade
Nord som tok over, og de feirer 50-års jubileum
i juni i år.

I tillegg til Erling Rye, deltok Per Waage og
Sverre Gjerde fra foreningen, 8 ledsagere og
varaordfører Walter Brynhildsen.

Av i alt 12 menn fra Stokke ( Ivar Røvik var
ikke til stede) deltok 11 på arrangementet i
Stokke rådhus den 7. april.

I anledning veteranmarkeringene på Setermoen 27. - 29. juni 2003, etter-
lyses befal og mannskaper tilhørende kontingent 1/1953 Kompani A/
Infanteribataljon 1/Brigaden i Nord-Norge.

Hovedtyngden av personellet kom fra Kp 1/IØ3 og ble etablert på Seter-
moen som første avdeling i Brig N, september 1953.

Tilhører du overnevnte kategori, vennligst ta snarest kontakt med:
Markeringskomiteen Brig N 50 år,
Postboks 77, 9360 Bardu.
(Kontortid tirsdager og torsdager kl 1000 - 1400. tlf 77 19 30 99)

Eller send en e-mail til: brigade.veteran@6divisjon.mil.no

Husk å oppgi fullt navn, tjenestestilling, tjenesteperiode og eventuelt grad/
soldatnr, tropp.

Opplysninger om andre i samme avdeling mottas med takk.

Etterlysning:
Kontingent 1 KpA/Bn1/Brig N, 1953



10

Nytt fra Stokke kommune

17. mai:
Kafeteriaen er åpen fra kl. 9.00-16.00
Frokostbuffet  kl. 9.00-11.00. Kaffe/kaker og middag.

Mandag: Åpen aktivitet kl.   9.00 - 15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
Malergruppe kl. 12.00 - 14.00
Bridge kl. 18.00 - ……

Tirsdag: Åpen aktivitet kl.   9.00 - 15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
Tur i skog og mark: kl. 10.30 - 14.00 ca.
Bingo (ulik uke): kl. 11.00 - 13.30

Onsdag: Åpen aktivitet kl.   9.00 -15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
«Stoltrim» kl. 10.15 - 10.45
Torgtreff kl. 11.00 - ……
Malergruppe kl. 12.00 - 14.00
Pensjonistkoret kl. 17.30 - 19.00

Torsdag: Åpen aktivitet kl.   9.00 -15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
Natursti kl. 11.00 - 12.30
Barnetreff kl. 11.00 - 13.30
Silkemaling kl. 13.00 - 14.00
Morosjon kl. 14.00 - 15.30 (idrettshallen)

Fredag: Åpen aktivitet kl.   9.00-15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
«Stoltrim» kl. 10.15 - 10.45

Engveien hår- og fotpleie
Engveien Frisør:  Line Nordbotten tlf: 33 36 64 45
Åpent: Mandag - tirsdag og torsdag-fredag:  kl. 9.00 - 15.00

onsdager: stengt

Elins fotklinikk:  Elin B. Kristensen tlf: 33 36 22 43
Åpent: Mandag og onsdag: kl. 10.00 -15.00

Tirsdag og torsdag: kl. 16.00 - 20.00
Fredager: stengt

Vår og sommer står for døren. Noen aktiviteter tar «ferie» og andre
aktiviteter starter opp.
Vi benytter oss av den fine årstiden og flytter noen aktiviteter ut i sola.

Mandag: Rehabiliteringsgrupper
Mandagstrimmen kl. 10.15 - 11.00
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Bingo kl. 12.00 - 13.30
Lett trim kl. 12.30 - 13.00

Tirsdag: Rehabiliteringsgrupper

Onsdag: Rehabiliteringsgrupper
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
«Hjernetrim» kl. 11.00 - 12.00
Lett trim kl. 12.30 - 13.00

Torsdag: Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Slaggruppe kl. 11.00 - 13.00

Fredag: Rehabiliteringsgrupper
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Vaffelkos kl. 11.00
Lett trim kl. 12.30 - 13.00

17. mai:
Kafeteriaen er åpen fra kl. 9.00-16.00
Kaffe/kaker og middag.
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Åpningstider:
mandag - fredag kl. 9.00 - 15.30
lørdag kl. 9.00 - 14.00
søndag kl. 9.00 - 15.00

Soletunet
Kafeteria

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 09.00 - 15.00
lørdag kl. 09.00 - 14.00
søndag kl. 09.00 - 15.00

Engveien
Kafeteria

Her kan du spise middag eller ta
en kopp kaffe i hyggelige

omgivelser sammen med venner.

Reduserte priser for pensjonister
og trygdede.

Stengt i mai:

Lørdag 17. mai

Torsdag 29. mai

Utenom åpningstiden: Bruk

bokinnkastet (luke ved inngan-

gen) for innlevering.  Lån kan

fornyes i arbeidstiden på telefon

33 30 51 50.

Hilsen

Biblioteksjefen

Stokke Rådhus, Nygaards allé 1

Postboks 164, 3161 Stokke

Telefon: 33 30 51 50

Telefaks: 33 33 80 98

E-post:

postmottak.bibliotek@stokke.kommune.no.

Eventyrstund for barn 3-5 år (gratis)

hver onsdag kl. 10.00.

Ordinær åpningstid:

Mandag kl. 13 - 19

Tirsdag kl. 10 - 15

Onsdag kl. 13 - 19

Torsdag kl. 13 - 19

Fredag Stengt

Lørdag kl. 10 - 14

Stokke bibliotek
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Stokke kommune  -  Informasjon (www.stokke.kommune.no)
Kommunale kontorer/postadresse:
Stokke Rådhus, Nygaards Allè 1
Postboks 124, 3160 Stokke

Åpningstider:
1. september - 30. april kl. 08.00 - 15.45
1. mai - 31. august kl. 08.00 - 15.00

Til dere som ønsker e-postadresse direkte til
saksbehandler i Stokke kommune,
ta kontakt på telefon: 33 30 51 00.

Sentralbord: Inngang E, 1.etg.
Telefon: 33 30 51 00
Telefax:  33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Rådmannskontoret:
Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 00 / 33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Virksomhetene Teknisk drift, Eiendom og
Arealplan og byggesak:  Inngang E, 3.etg.
Telefon/Faks: 33 30 52 00 / 33 30 59 15
Postmottak.teknisk@stokke.kommune.no

Virksomhet Barnehage: Inngang E, 2.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 70 / 33 33 69 95
Postmottak.undervisning@stokke.kommune.no

Virksomhet Pleie, omsorg og rehabilitering:
Soletunet
Telefon/Faks: 33 33 65 60 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Virksomhetene Familie og oppvekst og Tiltak for
funksjonshemmede: Inng. D, 2.etg.
Telefon/Faks: 33 30 52 40 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no
Helsestasjonen
Telefon ekspedisjon: 33 30 52 66

Virksomhet Kultur: Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 40 / 33 33 82 19
Postmottak.kultur@stokke.kommune.no

Virksomhet Bokemoa skole
Telefon/Faks: 33 36 38 00 / 33 36 38 28
Postmottak.bokemoa.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Ramsum skole
Telefon/Faks: 33 33 65 30 / 33 30 59 22
Postmottak.ramsum.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Feen skole
Telefon/Faks: 33 33 62 78 / 33 36 22 26
Postmottak.feen.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Melsom skole
Telefon/Faks: 33 33 64 33 / 33 33 67 41
Postmottak.melsom.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Stokke Ungdomsskole
Telefon/Faks: 33 36 09 00 / 33 33 08 88
Postmottak.stokke.ungdomsskole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vear skole
Telefon/Faks: 33 36 52 88 / 33 36 55 88
Postmottak.vear.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vennerød skole
Telefon/Faks: 33 36 37 00 / 33 36 37 01
Postmottak.vennerod.skole@stokke.kommune.no

Vear Fritidsklubb holder til i «Låven» på Vear.
Tirsdager: kl. 18 - 22
Torsdager: kl. 18 - 22
Telefon: 33 36 54 06

Stokke Fritidsklubb holder til i
Stokke sentrum ved siden av Alles-bygget
Onsdager: kl. 18 - 22
Fredager: kl. 18 - 23
Telefon: 33 30 51 90

Skåum Fritids- og aktivitetsklubb
holder til i egne lokaler på Fossnes-området
Mandager: kl. 18 - 22
Onsdager: kl. 18 - 22
Telefon:33 36 17 51

Stokkehallen, Rørkollveien
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
    ”  33 30 75 11 kveldstid

Vearhallen, Melsomvikveien 561
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
    ”  33 36 21 95 kveldstid
Henvendelser om leie rettes til kulturkontoret.

Stokke Kommunale Kulturskole
Besøksadr.: Engveien 4
Telefon, rektor: 33 36 27 10
Telefon, lærer: 33 36 27 19
Stokke@kulturskolen.no


